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Onog istog dana – prvog u tjednu – dvojica 
Isusovih učenika putovala su u selo koje se 
zove Emaus, udaljeno od Jeruzalema šezdeset 
stadija. Razgovarahu međusobno o svemu 
što se dogodilo. I dok su tako razgovarali i 
raspravljali, približi im se Isus i pođe s njima. 
Ali prepoznati ga – bijaše uskraćeno njihovim 
očima. On ih upita: »Što to putem pretresate 
među sobom?« Oni se snuždeni zaustave te 
mu jedan od njih, imenom Kleofa, odgovori: 
»Zar si ti jedini stranac u Jeruzalemu te ne znaš 
što se u njemu dogodilo ovih dana?« A on će: 

»Što to?« Odgovore mu: »Pa ono s Isusom 
Nazarećaninom, koji bijaše prorok – silan na 
djelu i na riječi pred Bogom i svim narodom: 
kako su ga glavari svećenički i vijećnici 
naši predali da bude osuđen na smrt te ga 
razapeli. A mi se nadasmo da je on onaj koji 
ima otkupiti Izraela. Ali osim svega toga ovo 
je već treći dan što se to dogodilo. A zbuniše 
nas i žene neke od naših: u praskozorje 
bijahu na grobu, ali nisu našle njegova tijela 
pa dođoše te rekoše da su im se ukazali 
anđeli koji su rekli da je on živ. Odoše nato i 
neki naši na grob i nađoše kako žene rekoše, 
ali njega ne vidješe.« A on će im: »O bezumni 
i srca spora da vjerujete što god su proroci 
navijestili! Nije li trebalo da Krist sve to 
pretrpi te uđe u svoju slavu?« Počevši tada 
od Mojsija i svih proroka, protumači im što 
u svim Pismima ima o njemu. Uto se približe 
selu kamo su išli, a on kao da htjede dalje. 
No oni navaljivahu: »Ostani s nama jer 
zamalo će večer i dan je na izmaku!« I uniđe 
da ostane s njima. Dok bijaše s njima za 

stolom, uze kruh, izreče blagoslov, razlomi te im 
davaše. Uto im se otvore oči te ga prepoznaše, 
a on im iščeznu s očiju. Tada rekoše jedan 
drugome: »Nije li gorjelo srce u nama dok nam 
je putem govorio, dok nam je otkrivao Pisma?« 
U isti se čas digoše i vratiše u Jeruzalem. Nađoše 
okupljenu jedanaestoricu i one koji bijahu s 
njima. Oni im rekoše: »Doista uskrsnu Gospodin 
i ukaza se Šimunu!« Nato oni pripovjede ono s 
puta i kako ga prepoznaše u lomljenju kruha.  
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Isuse, krećeš s dvojicom učenika prema 
Emausu. Čudno mi je da te nisu prepoznali 
i pitam se gdje su im bile uši da nisu čuli i 
prepoznali tvoj glas? Dugo im je trebalo. 
Morao si puno toga tumačiti iz Pisma kako 
bi im protumačio sve što o tebi piše. Govorio 
si im s uvjerenjem i ljubavlju.
Oni su slušali i upijali u sebe tvoju poruku. 
Tek će kasnije zaključiti da ih je tvoja riječ 
grijala i da su osjećali u svom srcu da si to 
ti. Njihovo će srce reagirati. Ono se zapalilo 
ljubavlju prema tebi. Ti si živ.
Kad si stigao u Emaus događa se ona 
jedinstvena scena. Učenici su te htjeli 
zadržati sa sobom. Nešto im je govorilo da te 
ne smiju izgubiti. Već si im putem darovao 
toliko svjetla i nade. Ustrajali su u svojem 
navaljivanju sve dok nisi s njima ušao, sjeo 
za stol. A tada si pred njihovim očima uzeo 
kruh, razlomio ga i pružio im ga. Gdje su im 
do tada bile oči? Oni te sada prepoznaše.
A tebe više nema. Ti si nestao ispred njihovih 
očiju. Međutim, nisi nestao iz njihova srca. 

Oni nisu žalosni što te više ne vide. Oni su 
puni tebe, oni znaju da si živ, da si tu. Oni 
znaju kako do tebe i gdje te mogu susresti. 
Sve si im objasnio putem tumačeći Riječ. Sve 
si im rekao u lomljenju kruha.
Isuse, često se pitam gdje su naše uši i 
oči? Često slušamo riječ Božju. Posebno to 
doživljavamo kod svetih misa nedjeljom 
i blagdanom. Tada u zajednici vjernika 
svečano odjekuje tvoja poruka, živa riječ. A 
ipak, rijetko ili gotovo nikada nam ne zaigra 
srce kao ovoj dvojici. Sve u nama ostaje 
hladno, a tvoja nam je riječ katkada teška, 
dosadna, ili je prečujemo. Isto tako svake 
nedjelje sudjelujemo na istom slavlju gdje 
se lomi kruh onako kako si to ti činio na 
Posljednjoj večeri, ili upravo ovako kako si 
učinio u Emausu. A naše oči ostaju zatvorene. 
S pričešću se u nama ništa ne mijenja. 
Nismo sposobni učiniti ono što su ova 
dvojica učinila: puni tebe pohrlili su natrag 
u Jeruzalem i posvjedočili apostolima da si 
živ i da su te susreli. Nosili su te u sebi.
Isuse, obnovi čudo Emausa i u našim srcima. 
I mi smo često bezumni i srca spora da 
vjerujemo. I mi često gubimo nadu i tlo 
pod nogama. Često nam se događaju 
stvari koje ne razumijemo. Ti dolaziš i 
na naše putove, presrećeš nas na našim 
stazama. Međutim, naše je srce još 
tvrđe i sporije za vjerovanje nego tvojih 
učenika. Potrudi se s nama, Isuse, i daj 
da te osjetimo u svojoj sredini, a još više 
te molimo daj da uzmognemo biti pred 
ljudima pravi tvoji svjedoci. Kao i nama, 
i svijetu oko nas potrebna je radosna 
vijest da si uskrsnuo iz groba, iz zagrljaja 
smrti, da se preokrenula očajna situacija 
u radosni događaj pobjede ljubavi.

fra Zvjezdan

NIJE LI GORJELO SRCE U NAMA?



OSTANI S NAMA GOSPODINE

Treća je uskrsna nedjelja i u današnjem 
evanđeoskom ulomku slušamo o dobro 
poznatom događaju dvojice učenika na 
putu u Emaus. Emaus je mjesto sjeverno od 
Jeruzalema udaljeno oko šezdeset stadija, 
što će reći kakvih 11 kilometara. Na putu 
za to mjesto su dvojica, očito utučenih i 
razočaranih, učenika. Zašto idu u taj Emaus 
možda i sami ne znaju, ali je sigurno da idu 
u potrazi za nečim novim, nečim boljim, 
nečim što će ispuniti njihova prazna srca. 
Srca im kucaju ali ne onim žarom kao 
dok je Gospodin bio među njima. Poslije 
svega tu je neka praznina, nešto nedostaje. 
Razgovor koji vode putem potvrđuje njihovu 
razočaranost - “A mi se nadasmo da je on onaj 
koji ima otkupiti Izraela.“ Primetimo to da, 
iako razočarani, tema njihova razgovora nije 
nešto drugo, nego je tema Isus i sve ono što 
se s njim dogodilo. Gospodin je u njima ipak 
ostavio nekakav trag. Usprkos svega Isus je 
negdje u njihovu srcu i njihovim mislima, 
ne mogu se lako odvojiti od njega i pomiriti 
s tim da je na križu sve završeno. Čude se i 
tom strancu koji im se približava, pa kako da 
taj stranac ne zna što se sve zbivalo, zar on 
ne zna za Isusa žele mu sve objasniti. Nisu 
ova dvojica učenika ravnonodušna prema 

Isusu, gore im srca, ali ta njihova vjera 
još nema onu punu snagu, pogotovo 
poslije tragedije Velikog Petka, “ali osim 
svega toga ovo je već treći dan.“ U tom 
strancu koji im se približio na putu dvojica 
učenika naslućuju nešto novo, nisu oni 
sigurni ali ga nagovaraju da ostane s 
njima jer večer je, mrači se, a tmina nosi 
još veću nesigurnost. “Ostani s nama, jer 
večer je, ostani Gospode, Ostani s nama 
jer mrači se, ostani Gospodine!”. Rekli 
bismo nekako im je ugodno u društvu tog 

stranca.  I taj poziv da ostane s njima mijenja 
sve. U slobodi koju nam je dao Bog ne želi da 
on vodi stvar, On želi da mi budemo oni koji 
ćemo reći, tražiti, moliti – “Gospodine ostani 
i budi s nama, ostani s nama i budi s nama 
svaki dan i svaku večer”. I za stolom, tim 
euharistijskim stolom učenici prepoznaju 
Isusa po lomljenju kruha. Tu se razliva 
ta životna snaga koja sve mijenja, Snaga 
susreta sa uskrslim Kristom i lomljenje kruha 
mijenja živote dvojice učenika, ozarena lica, 
puni radosti vraćaju se trčeći u Jeruzalem, 
u svijet. Tako “dvojica braće išli su tužni što 
Isus umrije, kad priđe Isus uskrsli k njima, 
tuga ih minu u tren.” Pogledaj Gospodine na 
Emause naših života, dođi nam u susret, budi 
s nama na životnim putovima, daj da nam 
gore srca kada slušamo tvoje riječi, nahrani 
nas na gozbi svoje ljubavi –  Gospodine 
budi i “ostani s nama, jer večer je, ostani 
Gospode”. Gospodine, ”sebe nam daješ, život 
nam vraćaš, s nama blaguješ. Hvala Ti, Kriste, 
za ljubav silnu, koja nas vodi kroz svijet… 
Primi nas Kriste, sinove Oca, tvoja smo braća 
mi, premda je večer, tama sve veća, pođimo 
skupa sad svi!”                                                  
                                                                     Josip



RASPORED  EUHARISTIJSKIH  SLAVLJA
          Nedjeljom  u  9  i  u 18  sati.  

Radnim danom - utorkom, četvrtkom i petkom u 18 sati.
 Ponedjeljkom, srijedom i subotom nema svetih misa.

www.franjevci-zemun.com      tel. 011 / 2198134

OBAVIJEST
Zbog odsutnosti svećenika naša 
franjevačka crkva sv. Ivana Krstitelja 
je zatvorena i neće biti svetih misa do 
ponedeljka 24. travnja 2023. godine, što 
uključuje i treću uskrsnu nedjelju kada 
slušamo o onoj dvojici učenika koja su išli 
u Emaus. I dok je naša crkva zatvorena, a 
mi na putu u naše Emause, nemojmo biti 
razočarani, već se potudimo da u nekim 
drugim župnim crkvama prepoznamo i 
susretnemo uskrslog Gospodina, neka 
nam gore srca dok slušamo njegove Riječi 
i pristupajmo stolu euharistijske gozbe, a 
potom se, poslije 24. travnja, radosna srca 
vratimo u „naš Jeruzalem“.

Josip

13 UTORAKA SVETOM ANTI 
Utorak je posvećen svetom Anti, jer su 
toga dana njegovi smrtni ostaci preneseni 
u Padovu i pokopani u crkvi sv. Marije, 
kasnije pretvorenoj u veličanstvenu 
Svečevu baziliku. Utoraka je trinaest na 
spomen 13. lipnja, datuma preminuća 
ovog omiljenog sveca. 
Pred nama je sedmi utorak u tom 
nizu. Molimo sveca svega svijeta, koji je 
bio i ostao čovjek za druge da i mi u ovom 
teškom vremenu  iskušenja osjetimo 
njegov zagovor i pomoć.

TJEDNI KALENDAR
PONEDJELJAK, 24. travnja

Sv. Fidel S.; Lidija; Vjera; Marija K. 
UTORAK, 25. travnja

Sv. Marko ev.; Maroje; Ermin 
SRIJEDA, 26. travnja

Majka dobrog savjeta; 
Kleto i Marcelin; Višnja, Julije  

ČETVRTAK 27. travnja
Bl. Ozana Kotorska;  Bl. Jakov Zadranin 

PETAK, 28. travnja
Sv. Petar Chanel; Euzebije; Vital 

SUBOTA, 29. travnja
Soter i Kajo; Teodor; Leonida 

NEDJELJA, 30. travnja
4. USKRSNA NED.; 

DOBRI PASTIR; Sv. Pijo V. papa


